KomnneKraums n cxema cbopkum

KpenneHue
HACTO/IbHOW neperopoarn NPAMOro Ctosa
YCUNEHHOE
11-029
}) KpoHLWTENH
BHYTPEHHUM
)) 1 wr.

X

J KPOHLUTENH BHELHWNI

S 1 wr.
PypHUTYPA
- Bumm MebesnbHbiii M6x15 - 1 wm. Camopes 4,2-16 -1 wm.

@’ BuHm mebesnbHbil M6x20 - 1 wm. ’ BuHm M6x16 DIN912 (2 wm.)

(nna neperopogok 6onee 16 mm)
‘ latika SpukcoHa M6x15 - 1 wm. Llaii6a 6 - 2 wm.

) LLlatiba cmonopHas 6 - 2 wm.

* KpoHWmMeUlH KoMmaeKmyemcs Kpernexom 0715 rnepe2opooKu S=13-20mm.
Lna 6onee mosncmoli nepe2opodku Heobxooum suHm mebesnbHbil M6x20 - 1 wm.




Cxema KpenaeHua KPOHLITEMHOB K CTONELIHULE

13-20
moAwjuHa
nepe2opooKu
[alika SpuKcoHa . BuHm mebesbHbll
M6x15 — M6x15 unu
D T M6x20
' —
: I ] C ﬂ dymopka (puc.1)
4\ — D8, M6 X 13
3 —
AN
Al
Al Q KNI [ L

Camopes 4,2x16

LUlatiba 6
LLlatiba cmonopHasa 6/1

BuHm M6x16

Puc.1

————

20

peKomeHoyemblU

2 hymopkKu




